

# “不收钱,坐警车不收钱!”

## 颅内出血的老人第一时间被送医

通讯员 潘柏松

“不收钱,坐警车不收钱!健康重要,我送你去医院……”

近日,温州一名老人在驾驶电动三轮车时,不慎发生事故,整个人被瞬间甩出、头部血流不止。交警到达现场后,老人执意离开。因为担心老人头部伤势,民警“碎碎念”了30分钟,并驾驶警车送其就医。没想,刚到医院,发生的一幕令人后怕。

事发当晚,温州公安接到报警:在龙湾区滨海大道路口附近,一起电动三轮车侧翻,有人员受伤。正在巡逻的民警刘旭华接到指令后,立即赶赴现场处置。

原来,市民周师傅驾驶电动三轮车回家,途经该路段时,没有观察到路边的石堆,在未能提前减速的情况下,三轮车碾过石堆发生侧翻,周师傅被瞬间甩出,头部着地、血流不止。

所幸民警及时到达现场,避免了周

师傅遭受二次伤害。初步自查后,周师傅感觉无大碍,就向在场的民警表示,不需要前往医院?

考虑到周师傅年事已高,有着丰富经验的刘旭华说什么也不肯“放行”,他仔细询问周师傅身体情况,周师傅说有点头晕。刘旭华瞬间警觉:“不行!必须要去医院检查!”

看到老人和到来的家属犹豫不决,察觉到他们担心救护车费用,刘旭华马上提出用警车送医,“不收钱,坐警车不收钱!”

周师傅表示不想麻烦警察,刘旭华马上说:“不麻烦、不麻烦”,又安慰周师傅称钱的问题不要担心,健康重要。“一定要去医院!我送你去……”在民警30分钟的“软磨硬泡”下,周师傅终于“妥协”。



送医路途中,老人觉得看病费时费力,仍心有顾虑。

“师傅啊,不要想那么多,健康是最重要的!”刘旭华又叮嘱周师傅,“你这里不舒服,到医院一定要和医生说!”

老人刚被送到医院,就感觉头晕的症状逐渐加剧。为防止其发生意外,民警陪同周师傅完成了检查。经过医生诊断,周师傅已经“颅内出血”,如未及时接受治疗,后果不堪设想。

经紧急救治,周师傅的身体状况逐渐平稳,在安顿好老人留院观察后,刘旭华才安心回到自己的工作岗位。

## 撸起袖子献热血

通讯员 潘柏松

本报讯 近日,温州市龙湾区消防救援大队积极响应血液中心号召,组织全体指战员开展无偿献血活动。

献血队伍中既有多年的老党员,也有刚入队的新成员;既有常年坚持献血的老熟人,也有首次参与献血的新面孔。大家拿到属于自己的无偿献血证时,脸上洋溢着喜悦与自豪。

此次活动旨在传递“奉献、互助、责任”的社会正能量。下一步,大队将参与更多为百姓群众办实事的活动,积极发扬“火焰蓝”竭诚为民精神,在做好各项工作的同时,以实际行动践行初心使命。

## 畅道路护秋收

通讯员 毛君丽

本报讯 为全力以赴维护道路交通秩序,确保秋收时节道路交通安全、有序、畅通,连日来,云和交警根据秋收时节群众出行的方式和时段特点,要求各中队及时调整警力部署,加大对道路交通秩序的管控力度。

部分村民占用道路晒粮,民警积极沟通劝导,要求将粮食晾晒至不妨碍通行的空旷处;耐心讲解公路晒粮的危害和相关法规政策,叮嘱广大群众提高秋收运输安全意识,避免引发交通事故。

## 游园普法两不误

通讯员 诸丹丹

本报讯 近日,余姚市司法局联合红盾公益、浙江梦麟律师事务所等,在阳明古镇举办“秋日法治趣味游园会”。

本次游园会分为反诈“视力表”、普法大转盘、“典”亮人生路、“口袋律师”一对一等10大模块,运用一系列精心设计的普法展板、摊位、宣传手册、集章卡等,将法律知识渗透角角落落,让参与者在轻松、愉快的氛围中学习知识。

此次活动仪式感十足、参与感十足、趣味感十足,增强了普法宣传的互动性,让法治意识深入人心。

## 暖心家访送清风

通讯员 沈东玲

本报讯 近日,嘉兴港区消防救援大队积极开展政治家访活动,传递组织的温情与关怀,提升队伍凝聚力、向心力和战斗力。

队站干部通过微信视频、电话连线等方式,与身居异地的消防指战员家属进行“线上”云家访,反馈指战员在单位中的表现和近期取得的荣誉成绩,希望家属关心指战员的社交圈、生活圈、朋友圈。同时,队站干部还向家属介绍队伍管理措施、指战员优待等方面的政策规定,积极营造风清气正、干事创业的良好氛围,建立起单位与家庭共育的“连心桥”。

## 温州市腾飞化纤制品有限公司管理人公告

温州市腾飞化纤制品有限公司企业法人营业执照正副本各一本遗失(统一社会信用代码:9133030314525655J),声明作废。特此公告。

温州市腾飞化纤制品有限公司管理人 2024年11月4日

## “浙江中青年法学法律人才库”成员名单公布

杭州政法融媒体中心 叶雨璐

本报讯 近日,浙江省法学会公布“浙江中青年法学法律人才库”成员名单,浙江大学国际法研究所执行所

长、副教授马光等80人入选。

据了解,省法学会对人才库实行动态管理并执行有关退出机制,原则上每2年组织开展一次遴选入库工作;入库人员如发生违纪违法行为,

或无故不参加活动两次以上,或有关信息变动(如工作调整或其他原因不宜再作为人才库成员的)后6个月内未更新的,视为自动退出人才库;入库人员满55周岁后安排到龄退出。

下一步,省法学会将充分发挥人才库人员的专业特长,组织参与省委、省政府重大决策论证评估、信访接访、社会矛盾化解、法律咨询服务等工作,邀请或推荐参加省法学会或其他有关单位组织开展的综合性学术研讨、学术交流、课题研究、学术成果评审、成果推介、法治宣讲等工作,为持续繁荣我省法学研究、推进成果应用转化,为建设平安中国、法治中国示范区,助力建设“重要窗口”和高质量发展建设共同富裕示范区提供有力的法治保障和智力支持。

## 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对宁波银亿科创新材料有限公司债权进行处置。截至2024-09-30,该债权总额为230,082,402.78元。债务人位于宁波经济技术开发区凤翔路666号,该债权由银亿集团有限公司名下位于宁波市海曙区呼童街67号的商业用房(建筑面积2755.79平方米)提供抵押担保,由熊续强、欧阳黎明提供保证担保。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定的资金实力和良好的社会信誉等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债

务履行的直接责任人、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期:20工作日

受理征询或异议有效期:20工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江分公司联系。

联系人:叶玲,郑哲萌

联系电话:0571-85778253,0571-85774692

电子邮件:yeling@cinda.com.cn,zhengzhemeng@cin-da.com.cn

分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座11/12楼  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774782  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hanwei-hua@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。